



Codice gara: "AOV/SUA-SF 047/2017 -
Risanamento del ponte 15 "Castel
d'Ultimo" SP 9 al Km 7,750"

Codice CIG: 7144788194

Codice CUP: B87H06001540003

Code der Ausschreibung: "AOV/SUA-SF
047/2017 – Sanierung der Brücke 15
Eschenlohe LS 9 bei Km 7,750"

Erkennungskode CIG: 7144788194

Einheitskode CUP: B87H06001540003

Chiarimenti da 1 a 2

Erklärungen von 1 bis 2

Quesito n. 1

In caso di Avvalimento, il progetto deve essere firmato anche dal soggetto ausiliario?

Risposta n. 1

Non vi è un obbligo di sottoscrizione del progetto da parte del soggetto ausiliario, tuttavia a norma dell'art. 89, comma 5 del d.lgs. n. 50/2016 grava in capo al soggetto ausiliario una responsabilità in solido con il concorrente nei confronti della Pubblica Amministrazione.

Quesito n. 2

Oggetto dell'appalto sono servizi di progettazione e direzione lavori. Perché per la referenza B1a (costruzione di ponti) è stata richiesto solo la Direzione lavori?

Risposta n. 2

La scelta dell'oggetto delle referenze rientra nel potere discrezionale della Pubblica Amministrazione che bandisce la procedura. Si conferma che per la referenza B1a è richiesto solo la direzione lavori.

Frage Nr. 1

Muss im Falle der Nutzung der Kapazität von Hilfssubjekten das Projekt auch vom Hilfssubjekt unterzeichnet werden?

Antwort Nr. 1

Es gibt keine Pflicht für das Hilfssubjekt, das Projekt zu unterschreiben. Laut Art. 89, Abs. 5 des GvD Nr. 50/2016 haftet das Hilfssubjekt mit dem Teilnehmer gegenüber der öffentlichen Verwaltung trotzdem als Gesamtschuldner.

Frage Nr. 2

Gegenstand der Vergabe sind die Dienstleistungen für Planung und Bauleitung. Warum ist für die Referenz B1a (Brückenbau) nur die Bauleitung gefordert?

Antwort Nr. 2

Die Auswahl des Gegenstandes für die Referenzen erfolgt nach Ermessen der öffentlichen Verwaltung, die das Verfahren ausschreibt. Es wird bestätigt, dass für die Referenz B1a nur die Bauleitung gefordert ist.